

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAÍBA DO SUL/RJ**, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Chamada Pública nº 003, de 09 de dezembro de 2021, publicado na Edição nº 662, páginas 2, em 09 de dezembro de 2021.

No Item 8: DO CALENDÁRIO E FASES DE SELEÇÃO E EXECUÇÃO

ONDE SE LÊ: "A seleção para atendimento obedecerá ao seguinte calendário (passível de alteração por parte da Fundação Cultural de Paraíba do Sul):

...

IV - Recursos: A partir da publicação do resultado final **contarão 02 (dois)** dias úteis para apresentação de eventuais recursos, que deverão ser encaminhados à Fundação Cultural, em conformidade aos modelos de formulários acostados aos Anexos II e III do presente edital"

LEIA-SE: "A seleção para atendimento obedecerá ao seguinte calendário (passível de alteração por parte da Fundação Cultural de Paraíba do Sul):

...

IV - Recursos: A partir da publicação do resultado final **contarão 01 (um)** dia útil para apresentação de eventuais recursos, que deverão ser encaminhados à Fundação Cultural, em conformidade aos modelos de formulários acostados aos Anexos II e III do presente edital"